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Kedves Diákok!
Tisztelt Tanárok!

A tavalyi  év népszerű alapszakjainak listájá-
hoz képest az idei éviben a hasonlóságok mel-
lett  több  jelentős  különbség  is  kirajzolódik. 
Fontos változás, hogy 2007-ben a gazdaságtu-
dományi  képzési  területhez  tartozó  szakok 
mellett már a műszaki szakok is nagy szám-
ban képviseltetik magukat az első húsz nép-
szerű alapszak között. Az összes jelentkezést 
figyelembe  véve  az  első  három  helyen  to-
vábbra  is  a  gazdálkodás  és  menedzsment,  a 
kommunikáció és médiatudomány, valamint a 
turizmus és vendéglátás alapszakok állnak. 

A  korábbi,  2006-os  évvel  összehasonlítva  a 
legnépszerűbb alapszakok listáját, e szerint az 
idei évben jóval kevesebb képzési terület kö-
zül kerültek ki a népszerűbb alapszakok. Míg 
tavaly összesen 7 képzési terület képviseltette 
magát a legnépszerűbb BA szakok között, ad-
dig 2007-ben már csak 5 képzési terület szak-
jai kerültek fel a húszas listára. A gazdaságtu-
dományi és a bölcsésztudományi képzési terü-
let  5-5 alapszakkal,  a  műszaki  4,  a  társada-
lomtudományi 3, az informatikai és az orvos- 
és egészségtudományi terület pedig 1-1 alap-
szakkal képviselteti magát. A nagyobb képzé-

si területek közül az agrár, jogi és igazgatási, 
a pedagógus, valamint a természettudományi 
szakok  egyike  sem  került  a  legnépszerűbb 
húsz szak közé. 

A legnépszerűbb természettudományi szak: a 
biológia 

(Folytatás a 2. oldalon)

Fontos dátumok év végéig
május 5.: ballagás
május 7-8-9.: írásbeli érettségik, illetve 

érettségi  szünet,  esetleg 
osztálykirándulás

május 11.: igazolások  leadási  határ-
ideje az iskolaorvosnak  a 
2007/08-as  tanév  testne-
velés besorolásához 

május 30.: kompetencia-mérés a 10. 
osztályosok számára

június 15.: utolsó tanítási nap
június 22.: tanévzáró ünnepély
június 18-21.: szóbeli érettségi (12.b)
június 18-21.: szóbeli érettségi (12.c)
június 25-29.: szóbeli érettségi (13.a)

(a szerkesztőség a műsorváltozás jogát fenntartja)

A Diáktanács tagjai:

9.a: Szánti Zsuzsa, Tujder Tamara
9.b: Németh Krisztián, Pápai Márk
9.c: Garaczi Boglárka

10.a: Mészár Zsófia, Mórocz Réka
10.b: Csáki Dániel
10.c: Szőke Szidónia
11.a: Csorba Bernadett

11.b: Varga Zsófia
11.c: Huszár Gergő
12.a: Illés Szabina
12.b: Harmat Szilvia
12.c: Kiss Fruzsina (DT elnöke)
13.a: Jenei Judit
DÖK segítő tanár: Láng Róbert



(folytatás az 1. oldalról)

A természettudományi szakok közül a bio-
lógia végzett  messze a legjobb helyen.  A 
szakra  összesen  2529  jelentkezés  történt, 
ezzel  az  eredménnyel  éppen  lemaradt  a 
húsz népszerű szak listájáról, jelenleg a 22. 

helyen áll. Hasonlóan jó eredmény, hogy a 
biológia  alapképzések  nappali  tagozataira 
összesen 2333 jelentkezés történt. Ezek az 
eredmények  elegendőek  voltak,  hogy  a 
szak a tavalyi  helyéhez képest egy helye-
zéssel előbbre kerüljön. 

Az egyes alapszakokra jelentkezések száma összesen, valamint az alapképzések nappali tagozatára 
jelentkezések száma, 2006-2007

 2006. 2007.
 Alapszak Összesen AN Összesen AN 
1. gazdálkodási és menedzsment 15 167 11 612 14 792 10 969
2. turizmus-vendéglátás 9781 8061 9545 7757

3. kommunikáció és médi-
atudomány 10 802 8818 8195 6534

4. kereskedelem és marketing 9314 7377 8172 6322
5. mérnök informatikus 6781 5719 6721 5785
6. pénzügy és számvitel 6108 4588 6144 4769
7. andragógia 6658 4590 5943 4171
8. gépészmérnöki 4840 3833 5260 4240
9. nemzetközi gazdálkodás 4570 4022 4621 4025
10. műszaki menedzser 2168 1559 4045 3133
11. nemzetközi tanulmányok 4029 3438 3832 3141
12. pszichológia 4209 3169 3747 2952
13. szabad bölcsészet 5900 5451 3562 3097
14. villamosmérnöki 3277 2660 3559 2956
15. ápolás és betegellátás 3786 2715 3399 2847
16. programtervező informatikus 2888 2411 3116 2682
17. történelem 4374 3854 3067 2652
18. építőmérnöki 2570 2143 2863 2477
19. szociális munka 3400 1794 2855 1737
20. magyar 3422 2982 2791 2489

Forrás: OFIK, 2007. évi adatok 2007. április 13-ai feldolgozottság alapján 

Jó pihenést kívánunk a közelgő nyári szünetre 
minden diáknak, tanárnak és iskolai dolgozónak; 

a végzősöknek pedig sikeres érettségi,
illetve felvételi vizsgát is!

Viccében él a nemzet?



Évszázadok  óta  az  emberiség  a  nehéz  idők 
nyomasztó hangulatát  viccekkel oldja. Ez az 
idegenuralom és diktatúrák alatt Kelet-Német-
országban  és  Magyarországon  sem  volt 
másképp. Rendőr viccek, oroszokról szóló és 
politikusokat  karikírozó  viccek  vezették  a 
listát  mind  a  NDK-ban,  mind  Magyaror-
szágon.  Egy  elv  érvényesült  bennük,  a  kis 
Dávid legyőzte a nagy Góliátot.

Egy példa az NDK-ból: „A rendőrök olyanok, 
mint a snidling – kívül zöldek, belül üresek, 
és csak csomóba kötözve érnek valamit.”

Egy  másik  NDK  vicc:  „  Brezsnyev  mindig 
háromszor  öleli  és  csókolja  meg  Honeckert. 
Miért? Azért,  mert  először azt  mondja neki: 
„Halló  Erich”  –  másodszor:  „Hoztál  nekem 
valamit” – harmadszor: „Nyugatról való is le-
het”.

Mi a helyzet ma, azután, hogy a diktatórikus 
rendszerek  összeomlottak  Európában,  és  az 
emberek  demokráciát  hoztak  létre?  Tovább 
élhet a viccben az az elv, hogy a kis Dávid áll 
szemben Góliáttal,  amikor  mi most  mindan-
nyian azonos jogokkal rendelkezünk? 

Időtálló-e  még  a  „Svejk,  a  derék  katona”  – 
féle humor ilyen értelemben?

A  kihívások  értelmében  meg  kell  ál-
lapítanunk,  hogy jelenleg  a  jó  vicc  ritkaság 
számba megy.  A médiában még mindig ren-
geteg  vicc  van  a  szocreál  és  katolikus-
klerikális igazságtalanságokról. 

Az utolsó előtti Lóczy újságban egy rémisztő 
vicc  volt  számomra,  amely  a  kommunista 
diktatúrát  bagatellizálta  és  a  rasszizmust  er-
ősítette.  Tényleg  ennyire  tegnapiak  vagyunk 
még?  Ahelyett,  hogy  a  rendőrökről 
viccelődünk,  segítenünk  kéne  nekik  inkább, 
hogy  a  jogszerűséget  erősítsék.  Ahelyett, 
hogy a  bíróságról  viccelődünk,  inkább a  jo-
gainkat kellene érvényesítenünk.  Nem is be-
szélve a sok színvonaltalan szex viccről, vagy 
a  számtalan  házasságról  való  élcelődésről. 
Jobb lenne,  ha az ember  előre  megfontolná, 
mielőtt házasságot köt.

Hol van a megoldás? Milyen egy jó vicc?

Egy okos ember mondta egyszer: Minden ma-
gasabb  szintű  humor  ott  kezdődik,  ahol  az 
ember önmagát már nem veszi annyira komo-
lyan.  Azonban  pontosan  ez  az  önirónia  az, 
ami úgy tűnik, hogy idegen tőlünk manapság. 
Az isteni gondviselésből a jó vicc kimaradt?

Miért olyan nehéz megtalálni az utat, hogy a 
saját gyengeségünkön nevessünk, és ezáltal a 
dolgokat a helyére tegyük.

Szerencsére  vannak  jó  példák  is,  például  a 
tanári önkritikára: 
Kopogtatnak a mennyország kapuján. 
Szent Péter: Ez meg mi? 
A hang: Ne mi, hanem ki? 
Szent Péter: Jaj, te jó ég, megint egy tanár!

Vagy egy másik vicc a vonakodó szülőkről: 
Kislányom,  elmúltál  14 éves.  Beszélgessünk 
szexuális kérdésekről. 
Oké, mami, ha tudok, segítek.

Egy másik a magyarok „ügyességéről”: 
„Miért  a  magyarok  a  legnagyobb  élet-
művészek? Szinte mindenki minimálbéren él, 
de  ebből  tudnak  házat  és  Mercedest  venni, 
tudják  fizetni  a  hálapénzt  az  orvosnak  és  a 
gyereküket  ötször  elküldeni  a  méregdrága 
nyelvvizsgára.”

Végezetül  egy  vicc  a  túlzott  német 
takarékosságról:
„A fizikatanár megkérdezi: - Mit lehet 1 liter 
forró vízzel csinálni? 
Egy  diák  jelentkezik:  -  Az  én  nagymamám 
lefagyasztja,  mert  így  bármikor  felhasznál-
hatja, ha szüksége van rá.

Kedves  Diákok!  Bizonyítsátok  be  nekem, 
hogy  egy  nép  a  viccében  él,  és  írjatok  jó, 
színvonalas  és  aktuális  vicceket  a  Lóczy 
újságba,  ahol  a  lustaság,  butaság,  kíméle-
tlenség,  igénytelenség,  antiszociális 
magatartás  és  egyéb  emberi  rossz  tulajdon-
ságok kinevettetése a cél.

A legjobb viccekért jutalom jár!

Andreas Thimm



A „Béta” század
Hans Vogel fanyar mosollyal nézett körbe.

Ők voltak a „Béta” század. Négy évvel ezelőtt 
még úgy gondoltak őrájuk, mint Béta századra, 
a német haderő legaljára. És igazuk is volt. A 
laktanyában döbbent rá csak igazán, hogy mily-
en  igaz  a  bétások  híre.  Csupa  erkölcsileg 
lezüllött,  lázadófajta,  az  emberiség  söpredéke. 
A  katonák  körében  hírhedten  utált  századdá 
vált, ahová senki sem akart bekerülni, így egy 
világ  dőlt  össze  benne,  amikor  megkapta  az 
értesítést, hogy bétás lesz. A katonai főiskolán 
kitűnő eredménnyel  végzett tiszt eleinte dühös 
volt, de aztán belátta, ha egyedül áll szemben az 
árral, elsodorja. De ha van még mellette ötven 
ember,  akkor  talán  másik  mederbe  terelheti  a 
folyót.

Csakhogy a folyó nem akart új mederbe térni. 
Michael,  egy  nagydarab,  szőrős  alak  már  az 
első napon kiszúrta magának – bizonyára ő volt 
ennek a söpredéknek a vezére. Nem telt el úgy 
nap,  hogy ne szekálták  volna valamivel,  de ő 
csak  csendesen  tűrt.  Egy  nap,  mikor  az  Alfa 
csapat századparancsnokával, Alfréddal beszélt, 
amaz  felajánlotta,  hogy  csatlakozzon  hozzá. 
Ekkorra  már  kitűnt  kiemelkedő képességeivel, 
de  ő  mégis  visszautasította.  Alfréd ezután  azt 
javasolta, iktassa ki legalább Michaelt.

– Őt? – nevetett Hans. – Ő lesz a legnagyobb 
szövetségesem.  –  pillantott  a  béták  laktanyája 
felé. Éppen célba lőttek. Hans fényképére.

– Csak még nem tud róla. – vonta meg a vállát 
a bétás. Alfréd csalódottan nézett rá. Kár érte – 
gondolta.  –  Azt  hiszi,  ő  egymaga 
megváltoztathat egy egész századot. Ennek el-
lenére elhatározta, hogy mindenben segíti a fiút, 
ha már egyszer a saját századának nem sikerült 
megszereznie.  Némi  támogatás  ugyancsak 
ráfért,  hiszen  Hansék  századparancsnoka  nem 
nézte jó szemmel a fiú törekvéseit,  ezzel még 
reménytelenebbé  téve  helyzetét.  Egyszer  húsz 
napot  töltött  zárkában,  mert  fennhangon 
hangoztatta  nézeteit,  miszerint  a  kiképzőt-
iszteknek  sem  előítélettel  kellene  hozzájuk 
közelíteni,  hiszen  nem  csak  nekik  kell 
megváltozniuk, hanem igenis a feletteseiknek is 
segíteniük kell! Bár ezek a mondatok kis híján 
az életébe kerültek, viszont kivívta vele a társai 
tiszteletét, akik ezután gyakran bosszút is álltak 

azon,  aki  szembefordult  vele.  A  baljós  jósla-
tokkal  szemben  Hansnak  lett  igaza.  
A századuk  fittyet  hányt  a  századparancsnok-
ukra, inkább Hansra hallgattak. Az ő keze alatt 
igazi katonákká edződtek, soha nem tapasztal-
tak  olyan  kemény  gyakorlatokat,  mint  am-
ilyeneket  tőle  kaptak,  de tisztelték,  és ez elég 
volt ahhoz, hogy engedelmeskedjenek neki. Pár 
év múlva  már  a  Béta  század rendezettsége  és 
fegyelme messze túlszárnyalta a többi századét, 
még az Alfáét is, és az ezredük élére kerültek. 
Korábban  szégyenfoltként  emlegették, 
manapság  dicsfény  övezte  őket.  És  ez  mind-
mind Hans érdeme! A fürge, ütőképes páncélos 
század Tigris tankjai, századparancsnokai, Hans 
és Michael, hazája büszkeségévé, és az afrikai 
front rémálmává vált. Sorra őrölték fel a náluk 
sokszor  sokkalta  nagyobb  szövetséges  erőket, 
vágták  el  az  utánpótlásokat,  és  semmisítették 
meg a líbiai támaszpontokat Rommel tábornok 
keze  alatt.  Most  azonban  Németországba 
készültek  visszatérni,  s  nyilván  ezért  is 
rendelték őket ide, a támaszpontra, ahol a leg-
nagyobb  meglepetésükre  Rommel  tábornok 
személyesen  fogadta  őket.  Az  apró  teremben 
fullasztó májusi hőség volt.

-  Nos,  uraim,  –  kezdte  lassan,  kimérten  –  a 
szövetségesek új tábornoka, ez a Montgomery, 
egyre szorít vissza minket mióta a Béta kivonta 
magát  a  harcból.  Az  Alfa  és  a  Delta  két  tűz 
közé szorult, és totális vereséget szenvedett. A 
fiam hadifogoly. – Hans meglepetten pislogott. 
Ő  abban  a  hitben  jött  ide,  hogy  délután  már 
hazafelé hajózhat, ezzel szemben kiderül, hogy 
a  távozásuk miatt  már  így is  megsemmisült  a 
két  legerősebb  század,  és  a  tetejébe  még  a 
tábornok fiát is foglyul ejtették, aki – bár Hans 
ezt nem tudta – nem más, mint Alfréd. Rommel 
Hansra sandított. 

- Egy gyors támadással kiszabadíthatná, nem 
de? Még ma délután visszaindul.

- De uram – lépett elő Hans. – Be kellene várni 
az utánpótlást. Mi egyedül kevesek leszünk. 

- Igazán? Úgyis mindig az embereiről áradozik! 
Akkor most bizonyítson! És Alfrédnak is tar-
tozik ennyivel, ezt nagyon jól tudja – Hans 
némán vette tudomásul a parancsot, már 
összeállt a kép. Tudta, hogy tartozik Alfrédnak 



ennyivel, nélküle már rég felakasztották volna, 
de tény, hogy kelet felől Montgomery, ny-
ugatról pedig más szövetséges erők törtek 
feléjük, ő pedig két tűz között egy aggódó apa 
indulatai miatt mentőakciót akart végrehajtani. 
Ennek ellenére jogosnak érezte a döntést, 
hiszen ezt igazából ő szúrta el, amikor El-

Alamein előtt kérelmezte a keleti frontra cso-
portosítását, mivel úgy látta, itt már nem lehet 
gond. A piszok Montgomery pedig kihasználta 
ezt! Ha Michael és ő nem bízzák el magukat, 
talán szerencsésebben is alakulhatott volna a 
helyzet. 

Farkas Bálint 9.b

Hogyan fürdessünk meg egy macskát: 
1. Alaposan tisztítsd ki a WC-t. 
2.  Adj  megfelelő  mennyiségű  sampont  a  WC 
vizéhez, és nyisd fel mind a két fedelet. 
3.  Keresd  meg  a  macskát,  és  csillapítsd  le, 
miközben a WC-be viszed. 
4. Egy gyors mozdulattal tedd a macskát a WC-be, 
és zárd le mindkét fedelét. 
(Lehet,  hogy szükséges  lesz  a  fedélre  állnod,  ne-
hogy megszökjön.)  A macska önmagától fel  fogja 
kavarni a vizet, és bő habot fog verni. Ne törődj a 
zajokkal,  amik  a  WC-ből  jönnek,  a  macska 
valójában élvezi ezt. 
FIGYELEM: Vigyázz arra, hogy a testednek seme-
lyik része ne kerüljön közel a WC széléhez, mert a 
macska karmai időnként kinyúlnak. 
5. Öblítsd le a WC-t 3-szor vagy 4-szer. Ez egyben 
az  "Erőteljes  mosás"  és  az  "Öblítő"  fokozat  is, 
amiről azt találtam, hogy nagyon hatékonyak. 
6. Valakivel nyittasd ki a külső ajtót, és biztosítsd, 
hogy senki ne álljon a WC és a külső ajtó között. 
7. Állj a WC mögé, olyan távol, ahogy csak tudsz, 
és gyorsan nyisd ki mind a két fedelet. 
8. A most már tiszta macska kivágódik a WC-ből, 
kirohan, ahol is magától megszárad. 
Őszinte üdvözlettel:

A kutya

*****

*****
- Jaj, meghalt az elefánt, jaj-jaj, meghalt az elefánt!

 - Szegény ember, biztosan nagyon a szívéhez nőtt 
az állat. - mondja részvéttel egy járókelő. – Biztos ő 
volt a gondozója!
- Egy frászt, én vagyok a sírásó…

*****
Az orvos tanácsolja az alkoholista feleségének:
-  Úgy  tudja  legegyszerűbben  leszoktatni  a  férjét, 
hogy a fürdőszobában egy lavórt megtölt alkohollal, 
és  beledob egy dögtött  macskát,  és  bezárja  oda a 
férjét. Garantáltan megundorodik egy életre.
Az asszony így is tesz, majd megy az orvoshoz.
- Na, sikerült a terápia?
- Hát, nem igazán.  Mindent úgy csináltam,  ahogy 
tanácsolta. Fél óra múlva benyitottam, hát ott áll a 
férjem  tök  részegen,  és  rázogatja  a  macskát: 
Cicuskám, van még benned?

*****
Részeg utazik a villamoson, s egy huppanásnál vé-
letlenül lerókázza a mellette állót.
- Hé, maga disznó! - kiált fel az áldozat.
- Én disznó? Nézze meg magát!

*****
A taxiban előreszól az utas a sofőrnek, és közben 
megérinti  a vállát.  A vezető elveszti  az uralmát  a 
kocsi felett, és kis híján nekimegy egy fának. 
Megáll, majd néhány másodperc múlva megszólal:
- Uram, ön halálra rémisztett!
-  Elnézést,  de  nem  gondoltam,  hogy  ennyire 
megijed, ha megérintem a vállát.
- Tudja - meséli a sofőr - én csak egy hete taxizom. 
Azelőtt halottaskocsit vezettem...

*****
Apu,  veszel  nekem  egy  hightech,  3G-s,  usb-s, 
bluetooth-os,  12  megás  hard  disc-kel  és  integrált 



fotókamerával felszerelt mobiltelefont, amivel mp3-
at, pdf-et és java utilities-t lehet letölteni?
- Édes fiam, nem tudnál te is csak drogozni, mint a 
többiek?

*****
Te,  igaz,  hogy  a  szomszéd  fia  majdnem  papnak 
ment?
-  Igaz,  de  a  pap az  utolsó pillanatban  elugrott  az 
útjából.

*****
Bíróságon:
- Vádlott!  A vád szerint ön ittasan vezetett.  Beis-
meri?
- De bíró úr, én épp olyan józan voltam, mint most 
maga.
- A vádlott beismeri bűnösségét . . .

*****
Két  villanyszerelő  vitatkozik  az  állványon.  Arra 
megy egy öregasszony.
- Néni kérem, tessék szíves lenni feladni azt a piros 
drótot!
- Ezt itten?
- Igen, köszönöm.
- Na, ugye Béla, mondtam hogy ez a nulla. Te meg 
jössz itt azzal a hülyeséggel, hogy a fázis.

*****
Az  apa  a  gyerekével  utazik  a  buszon.  Az  első 
megálló egy könyvesbolt előtt van.
-  Apúúú!  Vegyél  nekem  mesekönyveeet! 
Mesekönyvet akaroook! - mondja a gyerek.
- Nyugalom, Kristóf, nyugalom! - így az apa.
A következő megálló egy cukrászda előtt van.
- Apúúú! Vegyél nekem fagyííít! Fagyííít akaroook!
- Nyugalom, Kristóf, nyugalom!
A most leszálló ember mondja az apának:
- Hát, tudja uram, hallatlan türelme van. Én már rég 
felpofoztam volna a kis Kristófot.
- Hát, valóban nehezen türtőztetem magam. De egy 
dolgot félreért. A gyermekemet Kázmérnak hívják, 
Kristóf én vagyok.

*****
Unoka kérdezi:
- Nagyi, nem láttad a tablettáimat? Az volt ráírva, 
hogy Extasy.
-  Francba  a  tablettáiddal!  Láttad  a  sárkányt  a 
konyhában??!

*****
Tisztelt Technikai Segítség!
Tavaly frissítettem a Barát 5.0-ról a Férj 1.0-ra, és 
azt  tapasztaltam,hogy  a  rendszer  teljesítménye 

csökken,  különösen  a  Virág  és  Ékszer  alkal-
mazásokban,  melyek  pedig  kifogástalanul 
működtek  a Barát  5.0 alatt.  Ezen felül  a  Férj  1.0 
több  kedvenc  programomat  is  eltávolította,  mint 
például a Romantika 9.3-at és az Odafigyelés 6.4-
et,ám telepített  olyan  alkalmazásokat,  mint  a  Ba-
jnokok Ligája 4.1 és az Újpest 3.0. Most már az El-
beszélgetés 8.0 sem működik, és ha Takarítás 2.8-at 
akarom  indítani,  visszautasít  a  rendszer.  Meg-
próbáltam a Nyaggatás 5.3-mal kijavítani a hibákat, 
de sikertelenül.
Mit tegyek?

Elkeseredett
Re. Elkeseredett
Kedves Elkeseredett!
Először  is,  ne  felejtse,  hogy  a  Barát  5.0 
szórakoztatócsomag, míg a Férj 1.0 operációs rend-
szer, saját  utasításkészlettel.  Gépelje be következő 
parancssort: C: Azt hittem, szeretsz [Enter] Ezután 
töltse  le  a  Könnyek  6.7-et,  amellyel  telepítheti  a 
Bűntudat 3.0-át! Ha minden rendben megy, akkor a 
Férj  1.0  ezután  magától  indítja  az  Ékszer  2.4  és 
Virágok 3.6 alkalmazásokat.  Kérem figyeljen oda, 
hogy ne terhelje túl a Férj 1.0-át több ilyen alkal-
mazás gyakori, vagy egyidejű' futtatásával, mert ez 
esetben előfordulhat, hogy a Férj 1.0 telepíti az In-
gerült Csönd 2.3-at, vagy a Kocsmázás 7.0-át, mert 
ezek által a rendszer fokozottan ki lesz téve a Sör 
6.1  támadásainak.  A  Sör  6.1  kártékony  program, 
mely  Hangos  Horkolás.  wav  fájlokat  hoz  létre  a 
merevlemezen.  Egyes  tapasztalatok  szerint  a  Férj 
1.0 a Pletykadélután 2.1 és a Barátnőim Átjönnek 
Vacsorára 3.2 futtatása esetén lemerevedhet, ezeket 
csak akkor indítsa, ha előtte telepítette, az Elmehet-
sz A Meccsre 1.5-öt! Bármilyen hibát is tapasztal a 
Férj  1.0  működésében,  SEMMILYEN 
KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT NE telepítse az Any-
ós  1.0-át,  és  ne  telepítsen  új  Barát  programot  se! 
Ezek nem támogatott alkalmazások; a Férj 1.0 rend-
szer  összeomlásához  és  a  kapcsolat  megsza-
kadásához vezethetnek. A Férj 1.0 remek program, 
de  csak  korlátozott  memóriakezelési  lehetőségei 
vannak,  és  nem kompatibilis  néhány  újabb  alkal-
mazással (ilyen például a Vegetáriánus Étel 4.3) Ér-
demes  lehet  fontolóra  venni  néhány  kiegészítő 
szoftver beszerzését. Személy szerint a Meleg Vac-
sora 3.1-et és a Rafinált Alsónemű 7.7-et ajánlom.

A legjobbakat: Technikai Segítség
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